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VÁLASZOK

A válaszadó lapot olvashatóan, kék színnel író tollal töltsétek ki! A helyes beírás az előnyomtatott mezőnél nem lehet hosszabb.

1. Az iskola kódszáma:  

2. Születési szám:           /
Ha a QR-kódot tartalmazó címkében helytelen adatok szerepelnek, vagy (QR-kód nélküli) 
új tanulókat fogad az iskola, az adminisztrátornak szóló utasítások értelmében járjon el!

3. Osztályzat:         1           2           3           4           5           N           S      5. Tesztváltozat:

         A változat          B változat 

A teszt kódja:  

4. A csoport kódszáma:       01      02      03      04      05      06   

            07      08      09      10      11      12      13      14   



 

 

  

 

 

Kedves tanulók, figyelmesen olvassátok el ezeket az utasításokat!

A 16 – 30. feladatok válaszainak beírási módja

Az A, B, C, D válaszlehetőséget kínáló feladatoknál a lehetőségek közül mindig csakis 
egy válasz a helyes.
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Helyes beírás:

Helytelen beírás:

A helytelen beírás javítása:

A 01 – 15. feladatok eredményeinek beírási módja

A 01 – 15. feladatoknál a válaszadó lap megfelelő mezőibe úgy írjatok egész vagy tizedes 
számot, hogy mindegyik mezőbe legfeljebb egy számjegy, tizedesvessző vagy mínusz (–) 
előjel kerüljön! A mezőkbe egyéb jeleket nem írhattok!

Csak számértékeket írunk. Nem tüntetünk fel mértékegységeket (pl. mm, cm2, fokok, °C, kg, 
km/h, stb.), sem százalékjelet, változókat, betűket, stb.

Az eredményeket a sorba beírhatjátok jobbról is vagy balról is.
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A tört alak beírása csak a 09 – 10. feladatoknál.
Helyes Javítás

Útmutató a matematika feladatlap válaszadó lapjának kitöltéséhez

A helyes választ jelöljétek -szel:Az adatokat kérjük nagy nyomtatott számokkal, olvashatóan, kék színnel író 
tollal kitölteni a megadott minta szerint. A szöveg az előnyomtatott mezőnél 

nem lehet hosszabb.

Ne jegyezzétek be előre a válaszadó lapba a válaszokat ceruzával! Olvashatóan írjatok!
Az eredményeket gépi feldolgozással értékeljük ki!


